



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

№ 140 (24759)

СУББОТА, 22 МАЯ 2004 г.

Цена в розницу - договорная

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Репортаж

ВСТРЕЧА

## Кумандинцы рассказали о своих проблемах губернатору

20 мая глава администрации края Михаил Евдокимов встретился с председателем совета "Ассоциация кумандинского народа" Геннадием Сатлаевым

На встрече также присутствовали заместитель главы администрации края Святослав Григорьев, советник губернатора Василий Дещенко. Обсуждались проблемы малочисленных народов региона, а также перспективы разработки и принятия специальной губернаторской программы по социально-экономическому развитию коренного малочисленного народа - кумандинцев.



М. Евдокимов



Г. Сатлаев: диалог состоялся.

Этого малочисленного народа теперь будет и администрация края. Тем более что федеральный закон о национально-культурных автономиях предусматривает финансирование такого рода программ. Понятно, что вначале необходимо эту автономно образовать.

Проблемы малых народов в России сегодня приобретают новое звучание, - считает заместитель главы администрации края Святослав Григорьев. - Начинать возрождать их культуру и быт. Алтайский край в этом процессе не должен оставаться в стороне.

Разговор зашел и о необходимости поддержки фермерского движения среди этого народа, народных промыслов и творчества.

Разрабатывается концепция развития кумандинцев до 2011 года. Создавать специальную программу по социально-экономическому развитию

Танцевальная конвенция

ЗНАЙ НАШИХ!

## "Лариса": лучше - некуда!

Ребята из барнаульской студии танца "Лариса" на прошедшей 11-16 мая в Москве Международной танцевальной конвенции выиграли все, на что рассчитывали, и даже то, что выиграть не ожидали.



С победой "Лариса"!

Международная танцевальная конвенция собралась в Москве около шести тысяч человек. В огромном "ЭКС-ПО-Сити" проходили не только соревнования танцевальных коллективов - здесь же продавались все необходимые в танцевальном мире товары - от покрытия пола до обуви. Был, кстати, даже костюм для танца живота.

Наша "Лариса" выиграла гран-при Москвы среди танцевальных ансамблей, а потом - Кубок России по танцевальному шоу. ("Лариса" уже завоевала Кубок России в 2002 году, и нынче, честно говоря, никто на него и не рассчитывал). Кстати, требования для танцевальных шоу крайне

Людмила ЕРМОЛИНА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

В семье - пополнение

ИДО ЖЕ!

## Просто в глаза трое!

Подарок папе ко дню рождения

19 мая в загсе Железнодорожного района Барнаула зарегистрировали тройню. Его заведующая Зоя Ситкина говорит, что за двадцать лет работы тройню регистрирует впервые.



Ох, сколько забот ждут молодую маму!



Растите счастливыми!

Мальчики родились ростом по 43 сантиметра, девочка на один сантиметр меньше. Так что им до выписки надо подрасти, окрепнуть. Развиваются они нормально, здоровенькие. Когда станут взрослыми, никто и не вспомнит, что на свет они появились меньше, чем обычные новорожденные.

Маме ребятшек Жанна Юревна работает экономистом на "Барнаултрансмакс", а папа Дмитрий Юрьевич Шиндер - инженером в ООО "Энергоподряд". Вчера, 21 мая, ему как раз исполнилось 27 лет. Жанна говорит, что тройня - подарок папе на день рождения. Имена детям подбирали вместе. Ян - вылитый папа, а Марк и Дана больше похожи на маму.

## Теплый прием

Чемпионка мира легкоатлетка Татьяна Котова побывала в гостях у Михаила Евдокимова, который был оказан нам в семье Евдокимовых. - отменила Татьяна Котова. Беседа о проблемах алтайского спорта проходила за чашкой чая в непринужденной атмосфере. В ней приняли участие также жена губернатора Галина и тренер Татьяна Владимировна Кудрявцева.

## Пресса и власть: есть что обсудить

Первая встреча руководителей средств массовой информации и новой администрации Алтайского края состоится в июне. В ней примет участие глава администрации М.С. Евдокимов.

## Одаренным - стипендии

Председатели двух комитетов краевого Совета народных депутатов Н. Данилова (образование, наука, культура, молодежная политика) и И. Солнцева (охрана здоровья, социальная защита населения) встречались на днях со стипендиатами краевого общественно-педагогического движения "Одаренный учитель - одаренный ученик".

## Съезд предпринимателей

В среду, 19 мая, в бизнес-центре "Коллизия" прошел очередной, восьмой по счету, съезд предпринимателей.

## Том Соер и Ромео с Джульеттой уехали на фестиваль

На четвертый по счету межрегиональный театралый фестиваль "Сибирский транзит" выехали вчера два барнаульских театра - драматический и Молодежный.

## По квасу мы вырвались далеко вперед

За десять майских дней барнаульцы выпили на 120 тонн кваса больше, чем в прошлом году.

## Эффективно, безопасно, доступно по цене

Вчера в Барнауле завершила свою работу двухдневная Всероссийская научная конференция "Проблемы и перспективы клинической фармакологии".

## В память о герое

19 мая в Барнаульском профессиональном училище № 16 состоялся митинг, посвященный памяти героями погибшего в Афганистане кавалера ордена Красной Звезды Алексея Салепина.

## На поле - бесплатно

В период массовой посадки картофеля 22 и 23 мая проезд по новому мосту через Обь в Барнауле будет бесплатным.

Читатель информируются: Т.Степанов, В.Кулешов, Е.Рябов, Л.Ермолина, Г.Попова, Л.Третьякова, А.Каспришин.





